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 Ninth Methodالطريقة التاسعة    

 طريقة حذف الجذر التربيعي

Example (49): Evaluate    

                

  

Example (50): Evaluate    

  سنحل هذا المثال بطريقتين

●                  

 

●   

 

 

 

 Tenth Methodالطريقة العاشرة    

  n)x , (cos  n)x(sinطريقة تكامل دوال من النوع    
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 شتق القانون نوبنفس الطريقة تماما    

 

     

  

  n)ax , (cos  n)ax(sin    اما تكامل دوال من النوع

      

     

 

     

     

     

     

     

     

     

   

 شتق القانون نوبنفس الطريقة تماما   
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Example (51):  Evaluate    

         

 

     

     

 

Example (52):  Evaluate     
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